

27 января День освобождения Красной Армией крупнейшего «лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау (Освенцима) - Международный день памяти жертв Холокоста.

В преддверии этого дня советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Багинов О.М. совместно со студенческим активом провели кинопоказ о крупнейшем «лагере смерти» Освенцим.

Международный день памяти жертв Холокоста является не только свидетельством уважения к тем, кто выжил и данью памяти жертвам Холокоста, он содержит призыв к действию. В частности, оно помогает формировать «культуру предупреждения», избавляясь от предрассудков, поощряя мирное сосуществование и права человека и содействовать уважению всех народов.

